

PROVOZNÍ ŘÁD AREÁLU HŘEBČINA V MĚNÍKU

Úvodní ustanovení.

Firmy Dobroslav Kubišta, IČ: 720 23 406, DIČ: CZ9004023259, sídlo na adrese Měník 89, 503 64 a dále TJ Hřebčín Měník z.s., IČ: 266 59 859, sídlo na adrese Měník 89, 503 64, zastoupená na základě plné moci Michaelou Vinčálkovou, (dále jen provozovatelé) a FARMA MĚNÍK s.r.o. IČ: 199 48 182, sídlo na adrese Měník 89, 503 64, zastoupená jednatelem Dobroslavem Kubištou, jsou na základě Smlouvy o přenechání areálu Hřebčína do užívání, uzavřené se společností Š CH K – KUBIŠTA s.r.o., IČO: 26197731, sídlo na adrese Budějovická 638/73, 140 00 Praha 4 oprávněni užívat pozemky, budovy a zařízení v areálu Hřebčína v Měníku, č.p. 53, 503 64 Měník (schválená provozovna) (dále jen „Areál“). Součástí Areálu jsou stáje pro boxové ustájení, stáje pro volné ustájení, jezdecká hala, venkovní jízdárna, sedlovny, venkovní pastviny.

Pokud není přítomen provozovatel areálu, je pověřena osoba pro řešení neodkladných záležitostí. Dodržováním tohoto řádu se rozumí rovněž respektování pokynů provozovatele areálu příp. pověřené osoby.

Tento Provozní řád stanovuje podmínky využívání objektů a zařízení prostoru stájí, jízdarenských kolbišť, jezdecké haly a prostor a dalších zařízení, které s nimi souvisí. Každý, kdo vstoupí do areálu je povinen dodržovat tento provozní řád s důrazem na dodržování všech bezpečnostních a hygienických předpisů, tj. bezpečnost a ochranu zdraví všech lidí pracujících se zvířaty i bezpečnost zvířat a chovat se v souladu se zákonem č. 246/1992 Sb. – Zákon na ochranu zvířat proti týrání.

Provozovatel zabezpečuje a koordinuje zejména tyto činnosti:

- Chov plemenných klisen a hřebců
- Odchov hříbat
- Výcvik mladých koní
- Ustájení koní všech plemen a věkových kategorií
- Možnost využití areálu pro výcvik koní a jezdců
- Poskytování souvisejících služeb – pohybování koní ve výbězích, ošetřování, součinnost s veterinárními lékaři a podkováři
- Provozovatel určuje umístění koně dle plemene, pohlaví a věku koně

Vedle ustanovení tohoto Provozního řádu jsou majitelé, zákazníci, trenéři, ošetřovatelé, zaměstnanci a spolupracovníci a další osoby, které vstupují do Areálu, (dále všichni společně jen „Osoby“) povinni při své činnosti dodržovat veškeré platné právní předpisy, zejména předpisy související s veterinární legislativou, protipožární ochranou, bezpečností práce, hygienou.

Provozní doba areálu.

Majitelé koní a jezdcí, případně jejich doprovod, jsou povinni dodržovat provozní dobu areálu.

Provozní doba areálu je **v zimním období pondělí-pátek 7,00-21,00 hod, sobota neděle 7,00-19,00, v letním období 7,00 – 22,00 hod, sobota neděle 7,00-21,00.** Mění se dle změny času.

V mimořádných případech (nemoc koně, odjezd na závody...) je možno po domluvě s osobou zodpovědnou učinit výjimku. Každý, kdo si do areálu pozve návštěvu, seznámí ji s provozním řádem a bude dbát na jeho dodržování.

V případě ranního odjezdu nebo pozdního příjezdu si krmení zajistí sám jezdec nebo majitel koně, přípravu krmné dávky si dojedná předem s provozovatelem. Každý odvoz koně z areálu (závody, dovolená apod.) musí být nahlášen zodpovědné osobě a zapsán do knihy o přemístování koní.

Při započetí ustájení jsou majitelé koní povinni nahlásit veškeré identifikační údaje o koni provozovateli, uzavřít smlouvu o ustájení, odevzdat průkaz koně a platné veterinární osvědčení koně a udržovat toto po celou

FARMA MĚNÍK s.r.o.

dobu ustájení v platnosti. Vstupní odčervení koně při zahájení ustájení provádí provozovatel a je hrazeno majitelem koně.

Platba ustájení.

Ustájení a další služby provozovatele areálu budou hrazeny vždy maximálně **k 15. dni příslušného měsíce**. Při nedodržení těchto podmínek budou od 20. dne v měsíci majiteli koně omezeny služby (zavádění koně do výběhu, místování koně).

Odpovědnost provozovatele.

Provozovatel neodpovídá za jakékoliv škody na majetku vneseném do Areálu s výjimkou škod prokazatelně zaviněných provozovatelem či prokazatelně zaviněných technickými nedostatky na zařízeních vyhrazených k ustájení a výcviku koní spravovaných provozovatelem .

Provozovatel neodpovídá za újmu na zdraví osob, pohybujících se v Areálu, pokud vznik takové újmy prokazatelně nezaviní. Osoby se vzdávají svých případných práv z titulu náhrady škody na majetku vneseném do Areálu nebo z titulu náhrady újmy na zdraví vůči provozovateli, které nezavinil.

Platí přísný zákaz kouření v celém areálu. Kouřit je dovoleno pouze v prostorách k tomu vymezených. V prostoru stájí a blízkém okolí není dovoleno používání otevřeného ohně. Odhazování nedopalků a jiných odpadků mimo určené nádoby bude potrestáno pokutou 500 Kč. Platí zákaz nošení střelných zbraní a zábavné pyrotechniky do jezdeckého areálu.

Pravidla pohybu psů po areálu platná pro všechny osoby pohybující se v areálu (majitele koní, jezdců, trenérů, návštěvníků). Platí zákaz nekontrolovaného pohybu psů po areálu. Pes může být voděn do areálu pouze se souhlasem provozovatele a musí být zajištěn tak, aby neohrožoval a nerušil ostatní, majitel psa je povinen po něm uklízet exkrementy.

Parkování soukromých vozidel je dovoleno pouze na určených místech. Osoby mohou parkovat na nádvoří areálu u dřevěného srubu. Nejvyšší povolená rychlost v Areálu je 20 km/hod. Řidič je při průchodu koní okolo svého vozidla povinen zastavit a nechat koně projít.

Přemísťování inventáře (lavičky, překážky aj.) v prostorách areálu je možné pouze se souhlasem majitele areálu.

Veterinární předpisy. Osoby jsou povinny bez výjimky dodržovat právní předpisy, zejména pak ustanovení týkající se veterinárních podmínek pro přesun a účast na svodu koní (dostihy, jezdecké závody a jiné akce) a respektovat pokyny místního veterináře.

Je přísně zakázáno do Areálu dovážet jakýkoliv odpad. Za každý případ porušení zákazu dle předchozí věty se osoba, která do Areálu doveze odpad, zavazuje ustajovateli zaplatit smluvní pokutu ve výši 1000 Kč.

Tréninkové plochy.

Pro sportovní účely jsou k dispozici: venkovní kolbiště a jezdecká hala Na veškerých jezdeckých plochách platí zákaz volného pohybování koní bez vědomí provozovatele. Obsazení jezdeckých ploch je dáno rozpisem na tabuli u vnitřního vchodu do jezdecké haly a podléhá těmto **pravidlům**:

- Každý kůň pracuje na jízdárně či v hale v daném dni max. 60 min, dodrží čas ukončení práce
- Hodinu vstupu na tréninkovou plochu zarezervuje nejméně den předem zapsáním se na tabuli u jezdecké haly.
- **Jezdec, případně jeho trenér, důsledně dodržuje úklid exkrementů z tréninkových ploch a při pohybu s koněm po areálu.**
- V hale a na kolbišti pracuje současně vždy max. 6 koní
- Při skokovém výcviku se jezdci vzájemně domluví o možnosti pohybu – skoková hodina bude na tabuli označena „SK“.

Pro pohyb v terénu platí tato pravidla:

- Jezdci nejezdí po osetých polích
- V lese se jezdci pohybují v souladu s lesním zákonem, pouze po pěšinách a s ohledem na počasí a stav lesních cest
- Při pohybu na území vesnic mezi domy jezdec po svém koni uklidí případné znečištění
- Jezdec na koni vždy zdraví kolemjdoucí a obyvatele jako první a chová se slušně
- Při pohybu na silnici jezdci dbají pravidel silničního provozu

Ochranné prostředky. Jezdci na koních mladší 18. let jsou povinni používat ochrannou jezdeckou přilbu vždy při jízdě na koni, dospělým majitelům koní toto je doporučeno. Při skokovém tréninku jsou všichni jezdci bez rozdílu věku povinni používat ochrannou jezdeckou přilbu.

Šatny, sedlovny a sociální zařízení. Majitelům koní a jezdcům jsou k dispozici sedlovny kde má každý majitel koně přidělené místo. Místa v sedlovnách jsou kapacitně omezená, proto žádáme majitele, aby ze sedloven nedělali sklady veškerých svých jezdeckých potřeb, ale uskladňovali pouze věci, které aktuálně užívají. Sedlovny jsou majitelé koní povinni zamykat. Za věci v sedlovnách provozovatel areálu neručí. K dispozici je sociální zařízení a sprcha. Uživatelé těchto prostor jsou povinni zde udržovat pořádek.

Mytí koní je dovoleno pouze u úvaziště nebo v mycích boxech dle povolení ustajovatele. V letních měsících je mytí koní v mycích boxech omezeno z důvodů úspory pitné vody pro koně. **Každý je povinen udržovat pořádek (smotat hadici, včas zastavit vodu atd.) a po každém použití mycí box a venkovní prostor pro mytí koní vyčistit (od bláta, písku a výkalů). NEPLÝTVEJTE VODOU.**

Přistýlání a příkrmování koní z prostředků areálu Majitelům koní není dovoleno. Případnou úpravu krmných dávek projedná majitel koně se správcem areálu.

Slušné chování ke zvířatům. Všichni zaměstnanci, majitelé koní, jezdci i ostatní osoby s koňmi manipulující jsou povinni chovat se slušně ke všem zvířatům žijícím v areálu a dodržovat zákon na ochranu zvířat. V celém areálu i na vyjížděkách platí přísný zákaz barování koní, nepřiměřené a surové trestání koní; rovněž je zakázáno nutit koně k výkonu, jehož není schopen bez újmy na zdraví.

Přístupovat ke koním lze jen v přítomnosti provozovatele, jeho zástupců nebo majitele koně. Vstup do výběhů, jízdárny a boxů je bez těchto osob zakázán. V prostorách pastevního odchovu při zacházení s koňmi je nutné chovat se klidně, neběhat, nekřičet, nebo jinak plašit koně. Bez souhlasu majitele je zakázáno koně krmit. Hrozí nebezpečí úrazu!

Před přistoupením ke koni je nutné koně dostatečně hlasitě oslovit a přistupovat k němu zpravidla z jeho levé strany. Na volném prostranství nikdy nepřistupovat ke koni zezadu a v případech, kdy není jiná možnost, koně důrazně oslovíme.

Při výcviku a ošetřování koní je nutné dodržovat bezpečnou vzdálenost – buď stát těsně u koně, nebo v takové vzdálenosti, aby nemohlo dojít k zasažení kopyty, nebo kousnutí. Bez vědomí provozovatele, osoby jím pověřené je přístup ke koním zakázán.

Při manipulaci s koňmi (čištění, sedláni) budou všichni koně uvázáni na ohlávce na určeném stanovišti. Při místování přístřešků, boxů nebo vybírání trusu z ohrad budou koně také uvázáni, nebo odvedeni do jiného prostoru (jiná ohrada).

Chod výcviku řídí provozovatel, cvičitel, trenér nebo osoba jimi pověřená (dále jen "trenér"), kterému se při příchodu předně ohlásí. Pro výcvik jezdců platí zejména tato pravidla:

- Před zahájením jízdy na koních jsou účastníci i trenér povinni provést kontrolu sedlového materiálu a ostatní výstroje koně. Pokud zjistí závadu účastník, je povinen ji ihned nahlásit trenérovi.
- Účastníci jízdy na koních musí být vhodně oblečeni a vybaveni ochrannými pomůckami. Každý jezdec musí mít kvalitní jezdeckou přilbu. Dále se doporučují: jezdecké boty s hladkou podrážkou, pružné

jezdecké kalhoty, rukavice a bezpečnostní vesta. Není doporučeno nosit náhrdelníky, řetízky, náramky, velké prsteny a jiné předměty, které by se mohly snadno zachytit na výstroji koně.

- Je vhodné, aby účastníci jezdeckého výcviku, rekreační jezdci, pravidelní jezdci, ošetřovatelé, majitelé a další osoby podílející se na provozu areálu byli očkovaní proti tetanu a měli uzavřeno úrazové pojištění.
- U dětí a mladistvých do 18 let musí dát písemný souhlas k jízdě a jakéhokoli pohybu kolem koní alespoň jeden z rodičů. U začínajících jezdců se doporučuje i souhlas ošetřujícího lékaře.
- Noví účastníci, kteří absolvovali jezdecký výcvik, nebo jezdili v jiné stáji, jsou povinni objektivně informovat trenéra o svých schopnostech.
- Jízda na koních je provozována na vlastní nebezpečí účastníků. Před zahájením musí účastník podepsat prohlášení, že si je tohoto rizika vědom (u dětí prohlášení podepíše jejich zákonný zástupce). Bez tohoto nelze jízdy a výcvik nárokovat.
- Provozovatel neručí za případné úrazy vzniklé pádem z koně, zranění zvířaty, případně jinou činností v jezdeckém areálu.
- Účastník jízdy není provozovatelem pojištěn proti úrazu či jiné újmě na zdraví a majetku.
- Jezdecký výcvik, a jízda na koních je zakázána pod vlivem alkoholu, drog, nebo jiných psychotropních či omamných látek a je zakázáno při těchto činnostech jíst, pít, žvýkat, kouřit a telefonovat.

Každý je povinen udržovat pořádek v celém areálu a chránit majetek provozovatele areálu. Škody způsobené neopatrností či vandalstvím budou započteny k ceně ustájení. Každý majitel koně či jezdec je povinen po svém koni uklízet trus na jezdeckých plochách, na dvoře a v chodbě ve stáji. Nedodržení tohoto pravidla znamená pokutu 500 Kč.

Pro podkování koní jsou ve stájích vymezeny určené prostory. Majitel koně, pokud nemá podkovářskou službu objednanou u provozovatele, nahlásí provozovateli návštěvu svého podkováře a zajistí dodržování veškerých BOZP a požárních předpisů. Prostor po korekturu kopyt nebo podkování si majitel ošetřovaného koně po opuštění prostoru uklidí.

Každá **mimořádná akce** konaná v areálu musí být předem projednána s majitelem areálu.

Mimořádná rozhodnutí provozovatele. Provozovatel areálu má právo z technických, organizačních nebo jiných závažných důvodů přijímat rozhodnutí a případná omezení, která nejsou v tomto řádu postihnuta. Informace jsou zveřejňovány na nástěnce u vchodu do hřebčína nebo na webových stránkách provozovatele www.hrebcin.com

Všichni účastníci jezdeckého provozu v areálu, případně při pořádání akcí na statku jsou povinni respektovat pokyny provozovatele, osoby jím pověřené a pořadatele, a to jak na jízdárně a v terénu, tak i na pastvinách a ve stáji, či dalších místech souvisejících s jezdeckými činnostmi, nebo péčí o koně či návštěvou statku.

Bez souhlasu provozovatele areálu je zakázáno umísťovat osobní předměty ve společných prostorách, přemísťovat předměty v majetku provozovatele areálu a používat vlastní elektrické přístroje a zařízení.

Nedodržení provozního řádu, výše uvedených podmínek či neuposlechnutí pokynů trenéra při vyjíždě, nebo provozovatele či správce areálu je důvodem k ukončení výcviku bez jakéhokoliv nároku na vrácení uhrazených služeb, případně k vypovězení smlouvy o ustájení koně, či ukončení prohlídky nebo přednášky, zákaz vstupu do areálu, rozvázání pracovní smlouvy se zaměstnancem.

Každý je povinen v případě úrazu osoby poskytnout první pomoc a v případě potřeby zavolat lékaře. V případě úrazu zvířat toto neprodleně ohlásit provozovateli či pověřené osobě a také provozovateli.

Každý přítomný je povinen ohlásit provozovateli areálu vznik požáru, nebo situaci vyžadující zásah Policie ČR a v rámci svých možností učinit vše, aby zabránil šíření požáru či odvrátil hrozící nebezpečí.

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA

PRVNÍ POMOC: 155

HASIČI: 150

POLICIE: 158

INTEGROVANÝ ZÁCHRANNÝ SYSTÉM: 112

PROVOZOVATEL A JEHO ZÁSTUPCI

Dobroslav Kubišta ml.	603 835 014
Dobroslav Kubišta st.	603 228 476
Michaela Vinčálková	603 228 475
Ing. Tereza Vlášková	603 568 849
Ing. Barbora Kubištová	731 477 137
Zuzana Všečekková	737 133 744
Veterinární lékař MVDr. David Lukeš	777 880 731

Za provozovatele schválil:

1.4.2024 - Dobroslav Kubišta (jun.)

Platné od 1.4.2024